



[Победа](#) >> [Официально](#) >> [Служба новостей](#)

"Мечты – это про100!"

06.12.2019

С 27 декабря по 7 января в Удмуртии пройдет новогодний фестиваль "Мечты - это про100!". Все праздничные мероприятия объединены общей концепцией и посвящены 100-летию государственности республики.



Фото: Э. Карилова

Об этом, 5 декабря, на пресс-конференции в медиагруппе "Центр" рассказали руководитель Администрации Главы и Правительства УР Сергей Смирнов, Глава города Ижевска Олег Бекমেетев и директор Центра развития дизайна УР Андрей Зубрилов.

"Новый год - семейный праздник, и больше всего ему радуются дети. И поэтому постараемся исполнить, прежде всего, мечты тех детей, которые больше всего нуждаются в нашей помощи и внимании. Новогодние подарки в этом году получат более 50 тыс. детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. С 20 декабря по 7 января в республиканских и муниципальных театрах, в филармонии пройдут благотворительные театрализованные представления для 3,5 тыс. детей. В эту работу включились предприятия, организации, общественные объединения и благотворительные фонды. Например, фонды "Милосердие", "Подари завтра" и медиагруппа "Центр" проведут акцию "Ёлка для каждого" для 120 особенных детей. А благодаря специальному проекту "Исполняем детские мечты" сбудутся самые заветные мечты многих ребят из детских домов, социально-реабилитационных центров, заявки сейчас собирает аппарат Уполномоченного по правам ребенка УР. 20 декабря на новогоднюю ёлку в Театр оперы и балета приглашают детей, добившихся высоких результатов в учёбе, спорте, общественной деятельности", - отметил Сергей Смирнов.

Для ижевчан 12-дневный новогодний фестиваль начнётся 27 декабря, с открытия Главной городской ёлки и ледового городка на Центральной площади.

Олег Бекмеетев рассказал, что в этом году ижевчан ждёт еще один подарок - Центральную площадь украсит новая ёлка, она будет выше прежней 18-метровой, которая прослужила более 13 лет. Новая ель 20 метров в высоту и 9 метров в диаметре, на ней появится специальная иллюминация, изготовленная в стилистике удмуртских узоров. Средства на приобретение новых атрибутов праздника были выручены от сдачи металлолома - старых труб, которые были заменены при реализации концессионного договора. Кроме того, появятся новые украшения и арт-объекты на городских улицах и общественных территориях, с 14 декабря новая иллюминация украсит улицы Пушкинская, Лихвинцева, пер. Северный.

С 27 декабря на Центральной площади начнет работать новогодняя ярмарка. Для этого будут установлены четыре теплых павильона из прозрачных конструкций, в них можно будет согреться, провести время с семьёй или друзьями.

В ближайшее время начнётся монтаж ледового города "Сказки земли удмуртской", который разместится на двух площадках. В верхней части Центральной площади горожан и гостей Ижевска будут встречать символические ворота, Дед Мороз со Снегурочкой, известные персонажи из удмуртских сказок. А в нижней, около киноцентра "Россия", установят композицию "Космодром "Удмуртия" высотой 5,5 метров. Она включает в себя подиум, колоннаду и 4 горки-портала: на Марс, Андромеду, Кассиопею, Полярную звезду. Рядом разместятся входные группы "Древо жизни" и "Тени Алангасара", ледяной лабиринт в форме цветка Италмас. Также установят горку высотой 6 метров под названием "Гора Байгурезь" и детские лазалки-локушки "Инмар" и "Вукузё".

В новогоднюю ночь с 31 декабря на 1 января, с 20.00 до 3.00, на Центральной площади можно будет увидеть световидеошоу на фасаде Театра оперы и балета, новогодний концерт, послушать поздравления, посетить шоу-программу, дискотеку. А завершится праздничное действо фейерверком. Транспортные предприятия для удобства жителей планируют запустить общественный транспорт на всю ночь, как и в прошлом году.

Здесь же, со 2 по 6 января, будут проходить детские театрализованные программы, вечерние программы. Каждый день зрителям будет представлена своя тема праздника в рамках 100-летия государственности Удмуртии - "этно", "вкусно", "техно", "метко", "космо" и "Удмуртия - это 100!". Например, 2 января на вечерней программе будет представлен проект от Бабушек из Бураново и кавер-группы "Мамульки бенд". Сейчас две группы работают над совместной песней. 3 января состоится гастрономический поединок "Перепечи против пиццы", а также выступит группа "Пицца". 4 января в рамках программы зрителей ждёт техно-драйв с лучшими ди-джеями Ижевска и нашествие роботов и автоботов. 5 января выступит группа "Шляпники", 6 января - №1 Кибер DJ России - SYSTEMDO. Завершением праздничной программы станет яркий диджей сет от этно проекта "Эктоника" 7 января.

Новогодние мероприятия пройдут во всех районах города. Так, 28 декабря, в 15.00 одновременно откроются все главные районные елки. А в начале января будут проходить ежедневные новогодние программы в парках и скверах Ижевска.

На городских территориях и во дворах будут установлены более 180 елок. Ижевчане могут посещать и 14 катков, самый длинный из них - 400 метров - откроется в Парке им. С.М. Кирова 22 декабря.

А чтобы сделать новогодние праздники по-настоящему волшебными, к участию в оформлении города, по традиции, приглашают всех желающих - представителей бизнеса, предприятий и организаций, управляющих компаний, жителей.

"Идею новогоднего оформления городских пространств поддержали ижевские предприятия, организации. Активно в эту работу включились предприятия "Купол", "Аксион", "Ижсталь", "Белкамнефть", завод керамических материалов, торговые центры "Матрица", "Меркурий", "Радуга", "Сигма", "Флагман", "КиТ". Я хотел бы обратиться к нашим сетевым магазинам, банкам, автосалонам, автозаправочным станциям с просьбой поддержать наше предложение", - сказал Олег Бекмеетев.

Специально для новогодних праздников Центром развития дизайна УР разработан единый стиль оформления. Как рассказал Андрей Зубрилов, фирменный стиль новогодних событий объединил в себе символику 100-летия Удмуртской Республики и графическую основу стиля Нового года 2019. Единое оформление важно не только для создания особой атмосферы - это начало праздника, погружение в сказку и ожидание волшебства.

Варианты оформления городских пространств размещены на сайте Удмуртия100.рф, в разделе "Документы". На сайте Удмуртия100.рф можно посмотреть и единую афишу мероприятий

В районах республики пройдут также различные мероприятия: фестиваль ледяных скульптуры "Игринский лёд" в Игринском районе, футбол в валенках в Селтинском районе, автопроезд с Дедом Морозом и Снегурочкой по малонаселённым пунктам Сарапульского района, гонки на собачьих упряжках в Завьяловском районе и многое другое.

Автор: [Ольга Поторочина](#)